



建研科技召开节前安全生产会议

2006-10-8 9:00:47 阅读139次

建研科技加强安全生产工作

为贯彻落实国资委及院有关安全生产和稳定工作会议精神，9月28日，建研科技专门召开安全生产会议，就切实做好安全生产和稳定工作进行了安排部署。建研科技安全生产管理委员会全体成员及各部门负责人出席了会议。

会上，建研科技副总裁王翠坤首先传达了国资委及院对安全生产和应急预案管理工作的重视，强调要确保先安全、再生产，要求各部门负责人务必重视安全生产管理工作，对安全生产工作不能有丝毫的松懈，要结合实际情况，制定出切实有效的安全生产部署和应急预案机制，确保制度的贯彻落实。

建研科技安全生产管理委员会主任李东彬向与会人员介绍了国资委应急管理 and 预案编制现场会和院安全生产会议的详细情况，传达了会议精神，要求从纵向、横向各方面来加强建研科技所有生产领域的安全工作。李东彬主任在会上通报了最近建研科技安全生产检查工作情况：由于领导重视，部门执行有力，安全生产管理总体上形势良好。但是对于目前安全生产管理中存在的一些不足和薄弱环节也要保持高度警惕，牢记安全第一，注意加强关于安全生产管理各项规章制度的深入贯彻落实，加强对施工现场操作人员的安全意识教育和技能培训，加强与总包单位在安全生产方面的协调配合。对于如何加强制度的落实，李东彬强调，建研科技计划要建立检查奖罚制度，配备专门的安全员与设备，加

大安全投入，调动全体力量，于年底前建立完善的应急预案管理机制，切实保证安全生产工作落到实处。

最后，王翠坤副总裁对“十一”期间的安全工作提出了要求和部署。她要求节前要对办公场所、试验室和基地进行全面检查，注意节日期间的用电安全和防火防盗；落实各试验室、库房、基地的值班人员；上报节日期间仍在施工的项目，上报现场安全员、项目经理名单，值班人员必须做到能随时保持联系。她希望全体员工节日期间注意人身安全和交通安全，祝大家度过一个和谐愉快的国庆假期。

建研科技张晓供稿

关闭窗口

 [打印本页](#)